


13:00-13:25
Novi virtualni repozitorij drugih obrazovnih materijala za strukovno obrazovanje i obrazovanje
odraslih - mogućnosti i prednosti 
Vesna Anđelić i Josip Ivoš, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih predstavit će novi digitalni sustav koji
omogućuje jednostavan i brz pristup obrazovnim materijalima za učenike strukovnih škola i odrasle
polaznike. Sustav je prilagođen mobilnim uređajima, modularan, brz, pregledan i u skladu sa
stvarnim potrebama korisnika, a omogućuje preuzimanje sadržaja prema sektorima, razredima,
modulima, autorima i sl. U WorldSkills Areni doznajte kako ovaj alat može unaprijediti svakodnevni
rad nastavnika i motivirati učenike za učenje.

13:30-13:50   
Putevi inovativnosti: Inspiracija nadolazeće generacije učenika kroz STEM i strukovno
obrazovanje 
Marin Lučić, World Technology Games 

Svaka mlada osoba treba uzor. World Technology Games predstavit će kako uzori u znanosti,
tehnologiji i strukovnim zanimanjima mogu nadahnuti sljedeću generaciju mladih. Izlaganje u
WorldSkills Areni prikazat će kako mentorstvo i natjecanja mogu učiniti STEM i strukovna zanimanja
privlačnijima. World Technology Games organizira globalno natjecanje koje će se po prvi puta
održati 2026. godine, s naglaskom na znanost, tehnologiju i inovacije u područjima poput umjetne
inteligencije, robotike, održive mode i bioinformatike. World Technology Games usmjeren je na
ključna tehnološka područja poput podatkovne znanosti i umjetne inteligencije, znanosti o klimi i
prehrambene tehnologije, biologije i zdravlja ljudi te industrije.

Marin Lučić oblikuje razvoj sadržaja, utjecaja i partnerstva u World Technology Games. Radeći na
spoju inovacija i storytelling-a, strastveno se zalaže za budućnost u kojoj svatko ima uzor u
tehnologiji, znanosti i inovacijama.

Izlaganje će se održati na engleskom jeziku.



13:55-14:15   
Križić-kružić ili kako savladati elektrotehniku i programiranje kroz društvene igre
Sanja Špoljarić i Darko Špoljarić, Srednja škola Marka Marulića Slatina

Ako nikada na satu niste potajno igrali križić-kružić, ne znate što znači biti učenik. Možda nije u redu
ispisivati stražnje korice bilježnica rešetkama s križićima i kružićima dok profesor priča o mitozi i
mejozi, no s tim se puno nas može poistovjetiti. Izgleda da ni današnji učenici nisu puno drugačiji po
tom pitanju. Zašto onda ne iskoristiti priliku da od te i sličnih igara učenici ne naprave nešto
drugačije i nauče nešto novo? Dođite na predavanje u WorldSkills Areni i saznajte kako je tome
pristupio tandem nastavnice engleskog jezika i nastavnika elektrotehnike iz Srednje škola Marka
Marulića Slatina kroz projektno učenje i interdisciplinarni pristup u obrazovanju. Razvijajući
strukovne i komunikacijske vještine, kreativnost, logičko i algoritamsko razmišljanje, učenici su prvo
istraživali, zatim planirali i programirali, koristili rabljene dijelove ili ih izrađivali pomoću 3D printera i
predstavili se na sajmovima i u školi. Okušajte se u igranju digitalnih inačica poznatih društvenih
igara koje su izradili učenici, poput Križić-kružić, Igra oponašanja, Ulovi krticu, Potezanje užeta i
Čovječe, ne ljuti se!

14:20-14:40   
Raise the Bar – podizanje ljestvice u ugostiteljstvu u Hrvatskoj 
Tihana Tea Mušica, Coca-Cola HBC Adria 

Platformu Raise the Bar Coca-Cola HBC Adria pokrenula je još 2019. godine s ciljem unapređenja
obrazovanja radne snage u ugostiteljstvu i turizmu. Raise the Bar je namijenjen radnicima i budućim
radnicima u ugostiteljstvu – barmenima, baristama, kuharima, slastičarima te učenicima srednjih
ugostiteljskih škola. O čemu se točno radi, kako program izgleda, kako postati dio programa i ono
najvažnije – kako napraviti važan korak u razvoju svoje karijere – saznajte u WorldSkills Areni!



14:45-15:05 
Sofijino srce: školskim projektima do valorizacije baštine i razvoja poduzetništva i turizma u
zajednici
Dr.sc. Mirko Ćurić i Marija Katilović, Srednja strukovna škola Antuna Horvata

Srednja strukovna škola Antuna Horvata predstavlja posjetiteljima WorldSkills Arene školski projekt
Sofijina srca, nastao na temelju povijesne priče o Mozartovoj šogorici i šogoru, glazbenicima Jakobu
i Sofiji Haibelu, koji su početkom 19. stoljeća živjeli u Đakovu. Istraživanje njihove ostavštine urodilo
je brošurom, dokumentarnim filmom te nizom proizvoda među kojima su najpoznatije praline
Sofijna srca, pandan Mozartovim i Konstanzinim pralinama, prepoznatljivim gastronomskim
suvenirima Austrije. Pridružite nam se na predavanju, kušajte praline Sofijina srca koje su izradili
učenici škole i otplovite s nama u priču o učeničkom poduzetništvu i baštini. 

Dr.sc. Mirko Ćurić je ravnatelj savjetnik Srednje strukovne škole i hrvatski književnik, dopredsjednik
Društva hrvatskih književnika te kreator projekta.

15:10-15:30   
Pokažimo im da nas razumiju: budući policijski službenici govore hrvatskim znakovnim jezikom
Lidija Werhas, Policijska škola „Josip Jović“

U kriznim situacijama, komunikacija je presudna. To najbolje znaju policijski službenici koji moraju
znati svakodnevno učinkovito komunicirati s različitim skupinama, nerijetko u osjetljivim situacijama.
Policijska škola „Josip Jović“ pobrinula se da njihovi učenici, budući policijski službenici, nauče
govoriti hrvatskim znakovnim jezikom kako bi mogli učinkovito komunicirati s gluhim i nagluhim
građanima. Na predavanju u WorldSkills Areni učenici Policijske škole pokazat će što su naučili te
vas naučiti nekoliko ključnih fraza na znakovnom jeziku.

Lidija Werhas je policijski službenik – pedagog Policijske škole „Josip Jović“ i voditelj projekta učenja
hrvatskog znakovnog jezika.

15:40-16:00 
Inovativna didaktička sredstva za praktičnu nastavu u tehničkim školama
Mario Kassabji, BELMET 97 d.o.o.

U WorldSkills Areni, tvrtka BELMET 97 predstavlja nove standarde u području tehničkog
obrazovanja i stručnog osposobljavanja kroz GUNT TVET inovativna rješenja koja povezuju teoriju s
praksom, omogućujući učenicima da steknu konkretna znanja i vještine kroz rad s najsuvremenijom
opremom. Rješenja su primjenjiva u elektrotehnici i mehatronici, strojarstvu i tehničkim strukama,
automatizaciji, robotici i energetici, IT-u i digitalnim tehnologijama.


